

Мила моја МАЈКО,

Се разбира дека така ќе ме наречам, си-
дејќи ти си единствената која заслужува та-
ка да биде наречена...

Еве ме, седам во овие доцни часови,
осветлен од светлата која рони сонзи како ме
не и се обидувам овие мисли што ми наври-
раат да ти препишам во писмо...

Во моите изминати години многу имам пи-
сувано за тебе, мамо. Но, секогаш имало
уште недокрајани зборови. Уште многу, многу
зборови, кои се малку за она што то имаш
направено за мене.

Ти ми то смети животот. Всушност, јас и
не знаев што е тоа живот. Не то знаев значи
њето на тој скапоцен збор. Но, ти ме научи...
Ме научи на сè...

Никогаш нема да ти заборавам моите први
десет години од животот кои ти поминаа
на ушца мојата за скршена тара која ти
тоа им ја давав на моите така наречени
родители. Препрзани од целенити на кој се-
дев, изнемоштен и гладен, ќе дојдев на берг
и ќе им ти дадев парите, а за возврат
ќе добиев едно парче леб на кое мислев це-
лени ден, а тоа ти ме некаде излетуваа.
За моја среќа...

СРЕЌА - збор кој то запознав после десет
години живот. Мојата приказна ја слушн
една жена и ме убеди во долгот за деца

без родители, во кој опстанок се додека не дојде ти, мила моја мајко. Општогаш зайотна ново потлавање во мојот живот. Потлавање на среќни моменти исполнети со многу, многу љубов.

Ти со сега своја пожртвуваност се грижееш за мене. Ме порасна и одледа, направил да си знаам дека што сум сета. Се сеќавам на раѓањето, кога заедно ја правевме торшата, а ти секогаш беше засмеана. Твоите зелени очи блескаа како ѕвезди. Ѕвезди кои го следа секој мој текор и беа подготвени да ме подготват кога правев нешто погрешно. Заедно ја украсувавме секоја новодојдешка елка. Се прашувам - колку ми љубов беше собрана во твоето срце? Таа љубов беше како море што се излева и ме обѕирува од сите страни. Се сеќаваш ли кога го обредив коленото патарки по скалите? Како раната лавица пирташе кон мене, а очите ти беа полни со солзи...

Еве ме сета после многу години. Пораснав, научив да читам и да пишувам. Си знаам човек! - така велеше ти. Време е да се зготувам со тебе... Размислувам за онашто мошне живот, но мислите ми ти појрекуваат твоите кадрави коси кои ме разбудуваат секое утро. Ти благодарам за убавите зборови кои во секое време ти имаат за мене. Тие како поток журборат и ми го исполнуваат срцето. Сета твоя мое срце

премногу ме света, така што не можам по-
беќе да пишувам, не можам ништо да толкам.
Некаква трукка ми заситанала во грлото. Во
моментов само солзите течат како река...

Како и да е, знај дека нема никоташ да
излезеш од срцево. Што и да се случи, секогаш
ќе оситанеш тука. Ти благодарам за сè што
направи за мене...

Твојот син Анастас

P.S. Извини за овие разматкани букви. Тоа
е дело на моите солзи, кои сеуште не
престануваат...